[image: image2.png]#%06(2024) £ # E R E B ARMBZMHINER
N "
" 2 *
- e = |..L|
@z
wane
aux
T moen LB o
-
M wamEy
R | e
f] oy
Ve wanz| [ we x| [wcen —
[ [w ] ] e o M 1 r T
= HRE 2F BRE IF BRE aF
BIR | 104 | 108 | 102 [ 101 || vEb lﬂlkT!! M H
i The| BT
| 23
me ] ve | gmma esees b ] [ 2l s | [2][s0e
zmtu)a|a»2‘fmll n| mAR ‘l -|nl b
504 501
w 2l 2

me [ we | g, eemz Ll we | [me

Fan)

o [ [ oo o P [ s s

a01

T ] e v el ] [

.
[ozby) e | B
ln:! b Iam ‘uos Imz | 601 | o [.| e




[image: image3.bmp]　
　　　　　　　　
令和６年度　新学期がスタートしました　　　　校長　柴山　八寿夫
はじめまして。この度の異動で、亀井小学校にお世話になることになりました校長の柴山八寿夫（しばやま　やすお）です。以前、教頭として１年間だけ勤務しており、６年ぶりに戻ってきました。子どもたちと教職員が笑顔で楽しい学校生活が送れるように精一杯頑張ってまいります。どうぞよろしくお願いします。
　３日の入学式で１０７名の新入生を迎え、全校児童７９０名で令和６年度をスタートさせることができました。保護者の皆様、お子様のご入学・ご進級おめでとうございます。本年度は、昨年度より５０名程少なくなりましたが、支援学級５学級を含む、３０学級で教育活動を展開することとなります。
８日の始業式では、子どもたちに「挨拶をしっかりしよう」と話をしました。これは、入学式でも話したことと重なります。その話をしっかりと受け止めたのでしょう。子どもたちは、登下校時に校門で立っている私に大きな声で元気に挨拶をしてくれます。本当にうれしい限りです。挨拶は人と人とをつなぐ役割があり、笑顔で挨拶してくれると心も穏やかになります。ぜひ、笑顔いっぱい、笑顔であふれる亀井小学校になってほしいと願っています。
本校は、「すべての教育活動に、人権教育の理念を正しく位置づけ、知・徳・体の調和のとれた人間性豊かな、たくましい子どもを育成する」の学校教育目標のもと、かめっ子３つの合言葉「か」考える子、「め」めあてを持つ子、「い」命を大切にする子の具現化に向け、学校・家庭・地域の連携を密にしながら総合的な教育力で、たくましく生きる力を育むことをめざしてまいります。
また、教職員一同、力を合わせ、子どもたちが毎日笑顔で下校し、そして、明日も行きたくなる学校を築いてまいります。保護者の皆様の変わらぬご理解、ご協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願いいたします。
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本校に赴任してこられた先生
〇柴山　八寿夫（しばやま　やすお）
龍華小学校より校長として着任いたしました柴山八寿夫です。ドラゴンズと８０年代のＨＲ／ＨＭをこよなく愛しております。その中に、亀井小の児童、保護者・地域の皆様が加わればと思っています。亀井小の子どもたちのために、保護者・地域の皆様方と協力して、ますます素晴らしい学校になるよう努めてまいります。
〇杉田　梨紗（すぎた　りさ）
　今年から南高安小学校より来ました、杉田です。元気いっぱいの子どもたちのたくさんの成長を保護者の皆様と一緒に見守っていきたいです。子どもたちが学校で、楽しい時間を過ごせるよう、精一杯がんばりますので、よろしくお願いいたします。

〇清水　真紀子（しみず　まきこ）
　３年生の理科を担当します、清水です。いろいろな体験、実験を通して、子どもたちと一緒に、楽しく勉強していきたいと思っています。1年間よろしくお願いします。
〇西田　晋宇（にしだ　ゆきたか）
　今年から亀井小学校に来た西田です。亀井小学校の子どもたちと一緒にとても楽しく、元気いっぱいに過ごしたいです。これから、よろしくお願いいたします。
〇前田　陽菜（まえだ　はるな）
　はじめまして。４月から亀井小学校に来ました、前田陽菜です。これから、元気いっぱいの亀井小学校の子どもたちと一緒に過ごせることをうれしく思います。精一杯がんばりますので、どうぞよろしくお願いいたします。
〇横田　英雄（よこた　ひでお）
　久宝寺小学校から転勤してきました。月曜、火曜、木曜の週３日、介助員として勤務します。よろしくお願いします。
〇西村　美智子（にしむら　みちこ）
　桂小学校から転勤してきました。介助員の西村美智子です。よろしくお願いします。
復帰された先生
〇下農　美咲（しもの　みさき）
産休・育休のためしばらくの間お休みさせていただきました。今年からまた亀井小学校で働くことができてとてもうれしく思っています。今年は５年生の理科を担当します。どうぞよろしくお願いいたします。

〇山岡　由理子（やまおか　ゆりこ）
　産休・育休のため約２年間お休みさせていただきました。久しぶりに亀井小学校の子どもたちに会えたことをうれしく思っています。子どもたちの笑顔のためにがんばりたいと思っています。どうぞよろしくお願いいたします。

〇納　大誠（おさめ　たいせい）
　育休のため、1年間お休みさせていただきました。また亀井小学校に戻ってくることをとても楽しみにしていました。子どもたちとたくさん楽しい時間を作っていけるようがんばります。どうぞよろしくお願いします。
〇小林　翠（こばやし　すい）
　産休、育休のためお休みしていました小林です。２年前に１学期間ひまわりの担任をしていて、また亀井小学校に戻ってこられてとても嬉しく思います。子どもたちと一緒にいろいろなことにチャレンジしていきたいです。よろしくお願いいたします。
転勤・退職された先生

【転勤】
中田　一誠（八尾市立長池小学校へ）　　   曽我　咲友理（八尾市立永畑小学校へ）
福嶋　亜香里（八尾市立八尾小学校へ）     小仲　千尋（八尾市立竹渕小学校へ）
道下　愛（八尾市立久宝寺小学校へ） 　    矢島　明（八尾市立高安西小学校へ）
中田　朱音（高知県南国市立大篠小学校へ） 西澤　多加（八尾市立大正北小学校へ）
土井　徳生（八尾市立大正小学校へ）       下園　麗華（柏原市立柏原東小学校へ）
小池　真央（八尾市立長池小学校へ）       泥谷　由香（八尾市立長池小学校へ）
草野　あつ子（八尾市立南高安小学校へ）　 小笠原 範昭（八尾市立志紀小学校へ）
【退職】マーヴィン
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